



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Суворова, 62, м. Ізмаїл, Одеська область, 68601, тел./факс (04841) 6 53 91 тел. 2 01 46  
E-mail: rda@izmail.odessa.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057126

13.11.2020 № 01101-18/2092  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Дата оприлюднення: 13 листопада 2020 року

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування «Детальний план території земельної ділянки орієнтовною площею 13,6 га розташованої в адміністративних межах Старонекрасівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області (за межами населеного пункту) для розміщення та експлуатації будівель та річкового транспорту» та початок процедури розгляду і врахування пропозицій громадськості.**

Детальний план території (ДПТ) - містобудівна документація, що визначає планувальну організацію та розвиток території.

Проектом передбачається:

- уточнення положень схеми планування Ізмаїльського району в зоні сформованої виробничо – транспортної інфраструктури;
- формування земельних ділянок під об'єкти річкового транспорту;
- визначення містобудівних умов і обмежень;
- встановлення червоних ліній кварталів.

Виконання детального плану території не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

Замовник розробки детального плану території – Ізмаїльська районна державна адміністрація Одеської області.

Розробник проекту детального плану території - ПП «Астор ЮГ».

Розробник стратегічної екологічної оцінки – ПП «Астор ЮГ».

Рішення про затвердження документа державного планування прийматиме Ізмаїльська районна державна адміністрація.

Ознайомитись з проектом детального плану території та звітом про СЕО можна у приміщенні Ізмаїльської районної державної адміністрації за адресою: 68601, Україна,

Одеська область, м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 62, та на сторінці в мережі інтернет:  
<http://izmail-rda.odessa.gov.ua>.

Документи що надаються до розгляду громадськості:

- Проект детального плану території у вигляді графічних матеріалів;
- Пояснювальна записка до проекту детального плану території;
- Звіт про стратегічну екологічну оцінку (СЕО).

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна у Ізмаїльській районній державній адміністрації, у Департаменті екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації та на їх електронних ресурсах в мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проекті детального плану території та повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30-х днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документації та звіту про СЕО, а саме: з 16 листопада 2020 року до 16 грудня 2020 року.

Зауваження та пропозиції до проекту детального плану території та обсягу виконання СЕО надаються до Ізмаїльської районної державної адміністрації за адресою: 68601, Україна, Одеська область, м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 62, та на електронну адресу: [rda@izmail.odessa.gov.ua](mailto:rda@izmail.odessa.gov.ua).

Зауваження та пропозиції надані за межами зазначеного періоду не враховуються та не розглядаються.

У зв'язку з протиепідемічними обмеженнями та запровадженням посиленних протиепідемічних заходів на території міста Ізмаїл та Ізмаїльського району із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 06.11.2020 року №50) громадські обговорення будуть обмежені розглядом письмових зауважень та пропозицій.

Відповідальна особа за розгляд зауважень:

Хаджиков Петро Васильович тел: (04841) 2-01-46

Голова



Наталія ТОДОРОВА